I'eomeTpus. baok Ne22. BnucanHasi M OonMCAHHAS OKPYKHOCTH
OKpYKHOCTb U TPEYTrOJIbHUK

1. Oxos0 BCAKOro TpeyroJbHUKAa MOXKHO OIH-
CATh OKPY3KHOCTb; LIEHTPOM OKDY>KHOCTH ABJISAETCH

TOYKa IIepece4yeHndA NepPIeHIJHKYJIAPOB, IIPOBEOCH-

. HBIX K CTOPOHAM Uepe3 UX CepeluHEI,
2. Bo Besaxkui#l TpeyroJsHUK MOXMXHO BIIHCATH
OKPV*KHOCTB; IIEHTPOM OKDPYXXHOCTH fABJfAeTCH

v TOYKA I[IEpeCeYcHUuA 6HCC&KTpHc .
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OKDV)KHOCTI) U YETBIPEXVYI'OJIbHUK

1. Ina Toro 4yroGsl OKOJMO YETHIPEX-
YrOoNXbHHKA MOMKHO OGBIJI0 omMCATh
OKDY;XHOCTH, HEOOXOAMMO H JOCTATOY-
HO, YTOORI CyMMa IPOTHBOMOJOMXHBIX
yrios Obin1a paBHa 180°.

o+ B = 180°.

2. nsa toro yrodbl B YeTHIPEXYTOJIb-
HHK MOKHO OBLJIO BOIHCATHL OKDYK-
HOCTL, HeOOXOMMMO M AOCTATOYHO, YTO-
6Bl CYMMB! IPOTHBOMOJIOMKHEIX CTOPOH
OBLIM PAaBHBEL .

a+c=b+d.
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